

AUTOŠKOLOVÉ NOVINY

21.11.2024 ČTVRTEČNÍ VYDÁNÍ

KONEC KŘIKU V AUTOŠKOLE! ŘIDIČÁK JDE ZÍSKAT I V KLIDU!

Zapomeňte na stres a nervy! Některé autoškoly razí nový přístup: žádné urážky, žádné ponižování, žádné zbytečné poukazování na chyby. Cílem je podpořit žáka a vytvořit přátelské prostředí bez stresu, kde se učení řídit stává příjemnou zkušeností.

„Měla jsem strach, že budu jen terčem křiku, ale učitelka Helena byla klidná, trpělivá a podporující. Vše mi v klidu zas a znovu vysvětlila. Díky tomu jsem se nebála udělat chybu a rychleji jsem vše pochopila,“ popisuje svou zkušenost Pavla, čerstvá držitelka řidičského průkazu. Moderní autoškoly, mezi které Autoškola u Červeného mlýna patří, dokazují, že nervozita za volantem nemá místo. Je to budoucnost výuky? Rozhodně to vypadá nadějně!

WEEKLY NEWS

#jenačasezačítřit

ŘIDIČÁK ZADARMO? TEĎ NEBO NIKDY!

Chcete jezdit zdarma? Navštivte veletrh Gaudeamus, sledujte nás na IG nebo FB a vyplňte formulář. Pokračování na **str.2**. Výherce oznámíme na sociálních sítích. 3 měsíční kurz startuje v lednu. **Tahle jízda může být vaše!**

LOSOVÁNÍ 6.12. VE 13:00!

ÚSPĚCH AUTOŠKOLY: 11 ZE 14 ABSOLVENTŮ ZÍSKALO ŘIDIČÁK!

Skvělá zpráva z autoškoly! Ze 14 studentů zvládlo závěrečné zkoušky hned napoprvé 11 z nich. To znamená úspěšnost téměř 80 %.

„Jsme hrdí na naše studenty. Pečlivá příprava a individuální přístup se naší autoškole vyplácí,“ uvedla zástupkyně autoškoly.

JAKO JEDINÍ PŘINÁŠÍME NÁVOD - JAK ZÍSKAT KURZ AŠ ZDARMA!

1. začněte sledovat INSTAGRAM nebo FACEBOOK stránku Autoškoly u červeného mlýna
2. zaregistrujte své kontakty do soutěže přes tlačítko na IG nebo FB profilu autoškoly
3. čekejte na losování 6.12. ve 13h



**BUDETE
ŠTASTNÝM
VÝHERCEM?**

**VÝSLEDEK BUDE
ZVEŘEJNĚN
NA IG A FB
JEŠTĚ TEN DEN!**

SKANDÁL! AUTOŠKOLY SE BOUŘÍ!

Brněnská Autoškola u Červeného mlýna vyvolala rozruch – nabízí vylosovanému studentovi kurz řídičského oprávnění zcela zdarma!

Zatímco konkurence nevěřícně kroučí hlavou, zástupce autoškoly má jasno. „Chceme podpořit mladé lidi. Investujeme do jejich vzdělání i do bezpečnosti na silnicích,“ vysvětluje své rozhodnutí.

Studenti nadšeně vítají příležitost, která může změnit jejich budoucnost a hromadně se registrují na IG nebo FB autoškoly, aby tuto příležitost získali právě oni.

MÁME SVĚDECTVÍ STUDENTA!

“Jelikož jsem se hodně bála začít řídit, tak jsem velmi ocenila přátelský a klidný přístup paní učitelky, která mi ukázala, že není čeho se bát. Naučila mě mít auto plně pod kontrolou i ve stresových situacích. Ve výsledku jsem si jízdy moc užila a řízení mě začalo bavit, takže jsem byla nadmíru spokojená.” Linda, 19let

Autoškolové noviny jako občasník při příležitosti veletrhu Gaudeamus vydává:

auto
-š-
kola

Autoškola U Červeného mlýna
U Červeného mlýna 1, 61200 Brno - Ponava
tel.č. 739122002 nebo 603465262
e-mail: autoskolaucervenehomlyna@gmail.com
<https://www.autoskolaucervenehomlyna.cz>
<https://www.facebook.com/AutoskolauCervenehoMlyna>

